臺北縣 網溪   國民中小學 九十九  學年度 上  學期 二  年級 英語   領域課程計畫 設計者：  陳香伶   

1、 本領域每週學習節數（ 1）節
2、 本學期學習目標：
﹙一﹚字母的綜合複習。
﹙二﹚字母的發音教學：參考課本情境圖看圖說故事、帶出字母的發音及朗誦詩；運用活動練習字母與聲音之間的關係。

(三) 能使用簡單的教室用語：
1. Stand up. Sit down.  
2. Raise your hands. 
3. Put down your hands.
4. Listen. Look.    
5. Open your books. Close your books.
6. Try again. Very good.  Line up. Make a circle.
﹙四﹚能說出字母的代表單字並能交互運用字母、發音及代表字 。
1.  Aa - apple, ant     Bb - bird, bear  
2.  Cc - cow, cap      Dd - dog, door  

3.  Ee - elephant, egg  Ff - fire, fox    
4.  Gg - gift, girl      Hh - horse, house
5.  Ii - igloo, insect     Jj - juice, jam   
6.  Kk - kite, kid      Ll - lion, lake   Mm - monkey, map


﹙五﹚能熟悉及流暢的唱出歌曲，並正確唸出及字母發音。
﹙六﹚能透過情境對話，使用簡單的口語詢問並回應。

1.  What’s your name? My name is ________.

2.  How are you?  I’m fine, thanks.
3.  How old are you?  I’m eight.
4.  What’s it?  I don’t know.

5.  Whose turn?  My turn.

6.  May I come in? Yes, come in, please. 

3、 本學期課程架構： 
	Unit
單元
	Title
單元名稱
	教學資源
	教學活動重點
	Vocabulary

字彙

	1
	a

b
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡(Aa-Bb)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡
(apple, ant, bird, bear)

6. 歌曲教學海報

7. 生活會話教學海報


	老師自備: 

1. 空氣槌兩枝

2. 號碼牌1~5

3. 單字圖影印數份

4. 海灘球一顆

5. 彩色球數顆

6. A~Z 影印紙
	1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Aa Bb，並運用空氣槌進行分組活動。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授apple, ant, bird, bear單字，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	a – apple, ant
b – bird, bear

	2
	c

d
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡
(Aa-Dd)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡

(cow, cap, dog, door)

6. 歌曲教學海報

7. 生活會話教學海報


	老師自備: 

1. 海灘球一顆

2. 空氣槌兩枝

3. apple, cap, box 的實體物、模型或閃示卡

4. 哨子

5. 玩偶

6. 紅色及黃色彩色球數顆
	1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Cc-Dd。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授單字cow, cap, dog, door，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	c – cow, cap

d – dog, door

	3
	e

f
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡
(Aa-Ff)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡
(elephant, egg, fire, fox)

6. 歌曲教學海報 

7. 生活會話教學海報


	老師自備: 

1. 影印字卡母閃示卡Ee, Ff 數份

2. 黏黏球兩顆

3. 廢紙數張 (依學生數準備)

4. 節奏樂器

5. 派對帽

6. 糖果筒 (空的)


	1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Ee-Ff。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授單字elephant, egg, fire, fox，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	e – elephant, egg
f – fire, fox

	Review 1

	4
	g

h
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡
(Aa-Hh)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡

(gift, girl, horse, house)

6. 歌曲教學海報

7. 生活會話教學海報

8. U5 單字閃示卡任一張


	老師自備: 

1. 廢紙數張

2. 軟球一顆

3. 蘋果

4. 不透明袋子


	1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Gg-Hh。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授單字gift, girl, horse, hose，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	g – gift, girl

h – horse, hose

	5
	i

j
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡(Aa-Jj)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡(igloo, insect, juice, jam)

6. 歌曲教學海報

7. 生活會話教學海報

8. 教學CD


	老師自備: 

1. 套圈圈

2. 磁鐵

3. 洞洞板

4. 黏黏球一顆
5. 骰子一顆
6. 軟球一顆
7. 彩色球數顆
8. 籃子
9. 數字籤 (依學生人數準備)
	1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Ii-Jj。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授單字igloo, insect, juice, jam，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	i – igloo, insect

j – juice, jam

	6
	k

l

m
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡(Aa-Mm)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡
(kite, kid, lion, lake, monkey, map)

6. 歌曲教學海報

7. 生活會話教學海報

8. 教學CD


	老師自備: 

1. 搖鈴一個

2. 磁鐵數個
3. 碼表一個

4. 骰子一顆

5. 將kite, kid, lion, lake, monkey, map圖片放大影印

6. 字母閃示卡a~m影印數份(依學生數準備,一人一張)

7. 節奏樂器

8. 小禮物
	1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Kk-Ll-Mm。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授單字kite, kid, lion, lake, monkey, map，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	k – kite, kid

l – lion, lake

m – monkey, map

	Review 2


本學期課程內涵：
	教學期程
	領域及議題能力指標
	主題或單元活動內容
	節數
	使用教材
	評量方式
	備註

	第

一
︱

三

週
	08/29
|

09/18
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

環境教育

1-1-1 能運用五官觀察來探究環境中的事物。
性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育

2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展
家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣


	單元一 Unit 1 a b

1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Aa Bb及字母筆順，並運用空氣槌進行分組活動。
2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。
3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。
4.運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令 Stand up. Sit down.，並進行課堂活動。
5. 利用肢體動作及單字閃示卡教授apple, ant, bird, bear單字。
6. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行教學，並帶出字母歌曲。
7. 學生練習歌曲，利用拍手或在桌子上輕拍的方式，也可以利用其他的小樂器來打節拍，比如三角鐵、響板、小木魚等。
8. 準備足夠份數的影印單字圖片，發給學生一人一張，進行歌曲的配對活動。

以單字閃示卡及歌曲教學海報進行字母發音、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。What’s your name? My name is ____.
10.引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
11. 作業指導。

	3

	吉的堡英語教材

Start With Me 3

單元

Unit 1
單元主題

a b

	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

四
︱

五
週
	09/19
|

10/02
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

環境教育

1-1-2 能運用五官觀察來探究環境中的事物。
性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展
家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣


	單元二 Unit 2 c d

1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Cc Dd字母筆順，及前一單元的字母發音。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令Hands up. Hands down.，並進行課堂活動。
5. 利用肢體動作、單字閃示卡及拉拉板教授cow, cap, dog, door單字，並以閃示卡進行課堂活動。

6. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行故事教學，並帶出字母歌曲。

7. 運用字母閃示卡和單字閃示卡，進行猜拳活動。
8. 以單字閃示卡及歌曲教學海報進行字母發音、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 運用教學CD及不同顏色的兩顆彩色球，(紅球-代表How are you? 黃球代表 I’m fine, thanks.)，讓小朋友於課堂進行會話短句練習。
11. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。

12. 作業指導。

	2
	吉的堡英語教材

Start With Me 3

單元

Unit 2
單元主題

c d
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第
六
︱

七

週
	10/03
|

10/16
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

環境教育

1-1-3 能運用五官觀察來探究環境中的事物。
性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育

2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展
家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣
	單元三 Unit 3 e f

1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Ee Ff字母筆順，及前一單元的字母發音。。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令Listen.  Look.，並進行課堂活動。
5. 利用肢體動作及單字閃示卡教授elephant, egg, fire, fox單字，並以閃示卡進行課堂活動 -「翻翻樂」遊戲。

6. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行故事教學，並帶出字母歌曲。

7. 學生練習歌曲，可以利用其他的小樂器來打節拍，比如三角鐵、響板、小木魚等。
8. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。How old are you?  I’m eight.
9. 複習所學數字並寫於白板上，再將學生分組，請小朋友丟擲骰子進行句型練習。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。

11作業指導。
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單元

Unit 3
單元主題

e f
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

八
︱

九

週
	10/17
|

10/30
	1-1-1 能聽辨26個字母。 
1-1-2 能聽辨英語的語音。 
1-1-3 能聽辨課堂中所習得的詞彙

1-1-10 聽懂簡易歌謠和韻文的主要內容。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-3 能說出課堂中所習得的詞彙

2-1-11 能吟唱和朗讀歌謠韻文。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

5-1-2 能聽懂及辨識課堂中所習得的英語詞彙。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-5 運用情境中非語言訊息，如圖示、肢體動作、語調、表情等幫助學習。

6-1-14 主動做完老師交待的作業。

家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	複習單元 Review 1

1. 運用複習單元之遊戲掛圖，進行字母發音及代表單字之複習活動。
2. 利用歌曲海報及教學CD所附之歌曲，進行單元一至單元三的字母及歌曲的複習活動。
3. 作業指導。
4. Fun English:
(1) 字母發音歌:A-F
(2) 終級發音教室: 
利用人體發音器官圖&真人發音示範影像複習A-F
5. 期中評量。
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Start With Me 3

Review 1

單元主題複習(一)

字母發音歌

http://english.bhes.tpc.edu.tw/
終級發音教室http://www.uiowa.edu/~acadtech/phonetics/english/frameset.html
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

十

︱

十

一

週
	10/31
|

11/13
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	單元四 Unit 4 g h

1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Gg Hh字母筆順，及前一單元的字母發音。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令 Open your books. Close your books.，並進行課堂活動。
5. 利用肢體動作及單字閃示卡教授gift, girl, horse, house單字，並以字卡及單字圖卡進行課堂活動。

6. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行故事教學，並帶出字母歌曲。

7. 以單字閃示卡及歌曲教學海報進行字母發音、單字及歌曲的複習。

8. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

9. 運用單元四、五的單字閃示卡，快速閃示單字圖卡，讓學生進行會話短句練習「What is it? I don’t know.」。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
11. 作業指導。
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單元

Unit 4
單元主題

g h
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

十

二
︱

十

三
週
	11/14
|

11/27
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	單元五 Unit 5 i j

1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Ii Jj字母筆順，及前一單元的字母發音。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令 Very good. Try again.，並進行課堂活動。
5. 利用肢體動作及單字閃示卡或圖卡教授igloo, insect, juice, jam 單字，並可能合併其他單元單字來進行活動。

6. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行故事教學，並帶出字母歌曲。

7. 運用歌曲CD及骰子，進行歌曲課堂活動。

8. 以單字閃示卡及歌曲教學海報進行字母發音、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 將學生分成兩組，進行猜拳遊戲以練習會話句型「Whose turn?  My turn.」猜拳贏的一組，可將一顆彩色球放進所屬組別的籃子中。

11. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。

12. 作業指導。
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單元

Unit 5
單元主題

i j
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

十

四

︱

十

六
週
	12/28
|

12/18
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	單元六 Unit 6 k l m

1. 運用字母閃示卡，教授大小寫字母Kk Ll Mm字母筆順，及前一單元的字母發音。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令 Line up. Make a circle.，並進行課堂活動。。

5. 利用肢體動作及單字閃示卡教授kite, kid, lion, lake, monkey, map單字。

6. 以大小寫字母閃示卡及單字閃示卡於課堂中進行「單字翻翻樂」活動。

7. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行故事教學，並帶出字母歌曲。

8. 以字母單字卡或圖卡來進行「大風吹」遊戲，來進行歌曲練習。

9. 以單字閃示卡及歌曲教學海報進行字母發音、單字及歌曲的複習。

10. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

11. 運用「倫敦鐵橋垮下來」的遊戲，來進行生活會話短句「May I come in? Yes, come in, please.」的練習。

12. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。

13. 作業指導。
	3
	吉的堡英語教材

Start With Me 3

單元

Unit 6
單元主題

k l m
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

十
七

週

	12/19

|

12/25
	1-1-1 能聽辨26個字母。 
1-1-2 能聽辨英語的語音。 
1-1-3 能聽辨課堂中所習得的詞彙

1-1-10 聽懂簡易歌謠和韻文的主要內容。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-3 能說出課堂中所習得的詞彙

2-1-11 能吟唱和朗讀歌謠韻文。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

5-1-2 能聽懂及辨識課堂中所習得的英語詞彙。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-5 運用情境中非語言訊息，如圖示、肢體動作、語調、表情等幫助學習。

6-1-14 主動做完老師交待的作業。

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展
家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	複習單元 Review 2

1. 運用複習單元之遊戲掛圖，進行字母發音及代表單字之複習活動。
2. 利用歌曲海報及教學CD所附之歌曲，進行單元四至單元六的字母發音及歌曲的複習活動。
3. 作業指導。
4. Fun English:

(1) 字母發音歌:G-M

(2) 終級發音教室: 利用人體發音器官圖&真人發音示範影像複習G-M
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Review 2

單元主題複習(二)

字母發音歌

http://english.bhes.tpc.edu.tw/
終級發音教室http://www.uiowa.edu/~acadtech/phonetics/english/frameset.html
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

十
八
︱

二

十

一
週

	12/26
|

01/21
	1-1-1 能聽辨26個字母。 
1-1-2 能聽辨英語的語音。 
1-1-3 能聽辨課堂中所習得的詞彙

1-1-10 聽懂簡易歌謠和韻文的主要內容。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-3 能說出課堂中所習得的詞彙

2-1-11 能吟唱和朗讀歌謠韻文。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

5-1-2 能聽懂及辨識課堂中所習得的英語詞彙。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-5 運用情境中非語言訊息，如圖示、肢體動作、語調、表情等幫助學習。

6-1-14 主動做完老師交待的作業。

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展
家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	總複習單元 Final Review
1. 利用歌曲海報及教學CD所附之歌曲，進行單元一至單元六的字母及歌曲的複習活動。
2. 作業指導。
3. 遊戲時間：
(1)Barkie車：發音字母聽選

(2) Sassy Seals：發音字母聽選
4. 唱Phonics ABC Song
5.期末評量
	4
	吉的堡英語教材

Start With Me 3

U1-U6

遊戲連結：

1. Barkie車
http://www.pts.org.tw/php/html/e4kids/game/game.htm
2. Sassy Seals
http://www.earobics.com/gamegoo/gooey.html
歌曲連結：

http://genkienglish.net/greetings.htm



	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	


臺北縣 網溪   國民中小學 九十九  學年度 下  學期 二  年級 英語   領域課程計畫 設計者：  陳香伶    

4、 本領域每週學習節數（ 1）節

5、 本學期學習目標：
﹙一﹚字母的綜合複習。
﹙二﹚字母的發音教學：參考課本情境圖看圖說故事、帶出字母的發音及朗誦詩；運用活動練習字母與聲音之間的關係。

(三) 能使用簡單的教室用語：

1. Stop. Go.   

2. Don’t talk. Don’t run.

3. Come here. Go back to your seat.

4. Clap your hands. Turn around.     

5. Take out your books. Put away your books. 

6. Turn to page 10. Repeat after me.  

﹙四﹚能說出字母的代表單字並能交互運用字母、發音及代表字 。
1.  Nn – nose, noodles    Oo – ox, otter  

2.  Pp – pig, panda      Qq – queen, quilt  

3.  Rr – rabbit, rock,      Ss- snake, sofa    

4.  Tt – toy, tiger      
Uu – umbrella, Uncle Bob

5.  Vv – vegetable, van   Ww – water, watch   

6.  Xx – box, six         Yy – yo-yo, yellow,  Zz – zoo, zebra



﹙五﹚能熟悉及流暢的唱出歌曲，並正確唸出及字母發音。

﹙六﹚能透過情境對話，使用簡單的口語詢問並回應。

1.  This is my teacher. Hello. 

2.  Here is your book. Thank you. 

3.  I like pizza. Me, too.  

4.  What’s this? It’s a bird. 

5.  What time is it? It’s ten.

6.  What color is it? It’s yellow.

6、 本學期課程架構： 
	Unit
單元
	Title
單元名稱
	教學資源
	教學活動重點
	Vocabulary

字彙

	1
	n

o
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡(Nn-Oo)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡
(nose, noodles, ox, otter)

6. 歌曲教學海報

7. 生活會話教學海報


	老師自備: 

1.  空氣槌兩枝

2.  號碼牌1~5

3. 單字圖影印數份

4. 海灘球一顆

5. 彩色球數顆

6. A~Z 影印紙
	1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Nn-Oo，並運用空氣槌進行分組活動。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進  行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授nose, noodles, ox, otter單字，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	n- nose, noodles

o-ox, otter

	2
	p

q
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡
(Nn-Qq)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡
(pig, panda, queen, quilt)

6. 歌曲教學海報

7. 生活會話教學海報


	老師自備: 

1.  海灘球一顆

2.  空氣槌兩枝

3. 實體物、模型或閃示卡

4. 哨子

5. 玩偶

6. 紅色及黃色彩色球數顆
	1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Nn-Qq 。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授單字pig, panda, queen, quilt，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	p-pig, panda

q-queen, quilt

	3
	r

s
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡 (Nn-Ss)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡
(rabbit, rock, snake, sofa)

8. 歌曲教學海報 

9. 生活會話教學海報


	老師自備: 

1.  影印字卡母閃示卡數份

2.  黏黏球兩顆

3. 廢紙數張 (依學生數準備)

4. 節奏樂器

5. 派對帽

6. 糖果筒 (空的)


	1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Nn-Ss。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授單字rabbit, rock, snake, sofa，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	r-rabbit, rock

s-snake, sofa

	Review 1

	4
	t

u
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡
(Nn-Uu)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡

(toy, tiger, umbrella, Uncle Bob)

6. 歌曲教學海報

7. 生活會話教學海報

8. U5 單字閃示卡任一張


	老師自備: 

1.  廢紙數張

2.  軟球一顆

3. 蘋果

4. 不透明袋子


	1.  運用字母閃示卡，複習大小寫字母Nn-Uu。

2.  運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授單字toy, tiger, umbrella, Uncle Bob，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	t-toy, tiger

u-umbrella, Uncle Bob

	5
	v

w
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡(Nn-Ww)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡(vegetable, van, water, watch)

6. 歌曲教學海報

7. 生活會話教學海報

8. 教學CD


	老師自備: 

1.  套圈圈

2.  磁鐵

3. 洞洞板

4. 黏黏球一顆
5. 骰子一顆
6. 軟球一顆
7. 彩色球數顆
8. 籃子
9. 數字籤 (依學生人數準備)
	1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Nn-Ww。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授單字vegetable, van, water, watch，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	v-vegetable, van

w-water, watch

	6
	x

y

z
	1. 字母拼讀教學海報

2. 大小寫字母閃示卡(Nn-Zz)

3. 雙面小白板

4. 教學CD / CD player

5. 代表單字閃示卡
(box, six, yo-yo, yellow, zoo, zebra)

6. 歌曲教學海報

7. 生活會話教學海報

8. 教學CD


	老師自備: 

1. 搖鈴一個

2. 磁鐵數個
3. 碼表一個

4. 骰子一顆

5. 將單字圖片放大影印

6. 字母閃示卡影印數份(依學生數準備,一人一張)

7. 節奏樂器

8. 小禮物
	1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Nn-Zz。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母及相關單字的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR帶出單元教室用語，並進行課堂活動。

5. 以字母閃示卡複習前一堂的字母發音。

6. 利用單字閃示卡及拉拉板教授單字box, six, yo-yo, yellow, zoo, zebra，並以閃示卡進行課堂活動。

7. 以歌曲教學海報進行故事教學，並帶出字母歌曲，並進行歌曲練習。 

8. 以閃示卡及歌曲教學海報進行字母、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
	x-box, six

Yy-yo-yo, yellow

z-zoo, zebra

	Review 2


本學期課程內涵：
	教學期程
	領域及議題能力指標
	主題或單元活動內容
	節數
	使用教材
	評量方式
	備註

	第

一
︱

三

週
	02/26

|

02/26
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

環境教育

1-1-4 能運用五官觀察來探究環境中的事物。
性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展
家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣


	單元一 Unit 1 n o

1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Nn Oo的字母筆順，並運用空氣槌進行分組活動。
2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。
3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。
4.運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令 “Stop.” “Go.”，並進行課堂活動。
5. 利用肢體動作及單字閃示卡教授nose, noodles, ox, otter單字。
6. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行教學，並帶出字母歌曲。
7. 學生練習歌曲，利用拍手或在桌子上輕拍的方式，也可以利用其他的小樂器來打節拍，比如三角鐵、響板、小木魚等。
8. 準備足夠份數的影印單字圖片，發給學生一人一張，進行歌曲的配對活動。

以單字閃示卡及歌曲教學海報進行字母發音、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。This is my teacher. Hello.
10引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
11. 作業指導。

	3


	吉的堡英語教材

Start With Me 4

單元

Unit 1
單元主題

n o
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

四
︱

五
週
	02/27

|

03/12
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

環境教育

1-1-5 能運用五官觀察來探究環境中的事物。
性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展
家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣


	單元二 Unit 2 p q

1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Pp Qq的字母筆順，及前一單元的字母發音。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令 “Don’t talk.” “Don’t run.”，並進行課堂活動。
5.  利用肢體動作、單字閃示卡及拉拉板教授pig, panda, queen, quilt 單字，並以閃示卡進行課堂活動。

6. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行故事教學，並帶出字母歌曲。

7. 運用字母閃示卡和單字閃示卡，進行猜拳活動。
8. 以單字閃示卡及歌曲教學海報進行字母發音、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。Here is your book. Thank you.
10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。

11. 作業指導。
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單元

Unit 2
單元主題

p q
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第
六
︱

七

週
	03/13

|

03/26
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

環境教育

1-1-6 能運用五官觀察來探究環境中的事物。
性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展
家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣
	單元三 Unit 3 r s
1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Rr Ss的字母筆順，及前一單元的字母發音。。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令 “Come here.” “ Go back to your seat.”，並進行課堂活動。
5. 利用肢體動作及單字閃示卡教授rabbit, rock, snake, sofa單字，並以閃示卡進行課堂活動 -「翻翻樂」遊戲。

6. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行故事教學，並帶出字母歌曲。

7. 學生練習歌曲，可以利用其他的小樂器來打節拍，比如三角鐵、響板、小木魚等。
8. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。I like pizza. Me, too.
9. 複習所學數字並寫於白板上，再將學生分組，請小朋友丟擲骰子進行句型練習。

10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。

11. 作業指導。
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Start With Me 4

單元

Unit 3
單元主題

r s 
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

八

︱

九

週
	03/27

|

04/09
	1-1-1 能聽辨26個字母。 
1-1-2 能聽辨英語的語音。 
1-1-3 能聽辨課堂中所習得的詞彙

1-1-10 聽懂簡易歌謠和韻文的主要內容。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-3 能說出課堂中所習得的詞彙

2-1-11 能吟唱和朗讀歌謠韻文。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

5-1-2 能聽懂及辨識課堂中所習得的英語詞彙。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-5 運用情境中非語言訊息，如圖示、肢體動作、語調、表情等幫助學習。

6-1-14 主動做完老師交待的作業。

家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	複習單元 Review 1

1. 運用複習單元之遊戲掛圖，進行字母發音及代表單字之複習活動。
2. 利用歌曲海報及教學CD所附之歌曲，進行單元一至單元三的字母及歌曲的複習活動。
3. 作業指導。
4. Fun English:

(1) 字母發音歌:N-S

(2) 終級發音教室: 

利用人體發音器官圖&真人發音示範影像複習N-S

5. 期中評量。
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Review 1

單元主題複習(一)

字母發音歌

http://english.bhes.tpc.edu.tw/
終級發音教室http://www.uiowa.edu/~acadtech/phonetics/english/frameset.html
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

十

︱

十

一

週
	04/10

|

04/23
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	單元四 Unit 4 t u

1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Tt Uu字母筆順，及前一單元的字母發音。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令 “Clap your hands.” “ Turn around.” ，並進行課堂活動。
5. 利用肢體動作及單字閃示卡教授toy, tiger, umbrella, Uncle Bob單字，並以字卡及單字圖卡進行課堂活動。

6. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行故事教學，並帶出字母歌曲。

7. 以單字閃示卡及歌曲教學海報進行字母發音、單字及歌曲的複習。

8. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。What’s this? It’s a bird.
9. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。
10. 作業指導。

	2
	吉的堡英語教材

Start With Me 4

單元

Unit 4
單元主題

t u
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

十

二

︱

十

三
週
	04/24

|

05/07
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	單元五 Unit 5 v w

1. 運用字母閃示卡，複習大小寫字母Vv Ww字母筆順，及前一單元的字母發音。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令 “Take out your books.” “Put away your books.” ，並進行課堂活動。
5. 利用肢體動作及單字閃示卡或圖卡教授vegetable, van, water, watch 單字，並可能合併其他單元單字來進行活動。

6. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行故事教學，並帶出字母歌曲。

7. 運用歌曲CD及骰子，進行歌曲課堂活動。

8. 以單字閃示卡及歌曲教學海報進行字母發音、單字及歌曲的複習。

9. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。What time is it? It’s ten.
10. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。

11. 作業指導。
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單元

Unit 5
單元主題

v w
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

十

四

︱

十

六
週
	05/08

|

05/28
	1-1-1 能聽辨26個字母。

1-1-2 能聽辨英語的語音。

1-1-7 能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-1-8 能聽懂簡單的句子。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-6 能使用簡單的教室用語。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。 
6-1-8 主動向老師或同學提出問題。
6-1-14 主動做完老師交待的作業。

家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	單元六 Unit 6 x y z
1. 運用字母閃示卡，教授大小寫字母Xx Yy Zz字母筆順，及前一單元的字母發音。

2. 運用字母拼讀教學海報，帶入故事情境教學，進而就情境掛圖來進行尋找字母的活動。

3. 運用字母拼讀教學海報及小寫字母卡，進行字母拼讀教學。

4. 運用TPR 肢體動作，讓小朋友熟悉指令 “Turn to page 10.” “Repeat after me.”，並進行課堂活動。。

5. 利用肢體動作及單字閃示卡教授box, six, yo-yo, yellow, zoo, zebra單字。

6. 以大小寫字母閃示卡及單字閃示卡於課堂中進行「單字翻翻樂」活動。

7. 以歌曲教學海報及TPR 肢體動作教學進行故事教學，並帶出字母歌曲。

8. 以字母單字卡或圖卡來進行「大風吹」遊戲，來進行歌曲練習。

9. 以單字閃示卡及歌曲教學海報進行字母發音、單字及歌曲的複習。

10. 運用生活會話教學海報，進行短句教學。What color is it? It’s yellow.
11. 引導學生運用附件-發音小書，自行製作發音小書。

12. 作業指導。
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單元

Unit 6
單元主題

x y z
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現

6.作業書寫與繳交狀況

7.學習態度
	

	第

十
七

週

	05/29

|

06/04
	1-1-1 能聽辨26個字母。 
1-1-2 能聽辨英語的語音。 
1-1-3 能聽辨課堂中所習得的詞彙

1-1-10 聽懂簡易歌謠和韻文的主要內容。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-3 能說出課堂中所習得的詞彙

2-1-11 能吟唱和朗讀歌謠韻文。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

5-1-2 能聽懂及辨識課堂中所習得的英語詞彙。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-5 運用情境中非語言訊息，如圖示、肢體動作、語調、表情等幫助學習。

6-1-14 主動做完老師交待的作業。

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展
家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	複習單元 Review 2

1. 運用複習單元之遊戲掛圖，進行字母發音及代表單字之複習活動。
2. 利用歌曲海報及教學CD所附之歌曲，進行單元四至單元六的字母發音及歌曲的複習活動。
3. 作業指導。
4. Fun English:

(1) 字母發音歌:T-Z

(2) 終級發音教室: 利用人體發音器官圖&真人發音示範影像複習T-Z
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Review 2

單元主題複習(二)

字母發音歌

http://english.bhes.tpc.edu.tw/
終級發音教室http://www.uiowa.edu/~acadtech/phonetics/english/frameset.html
	1.口語練習

2.角色扮演

3.配對

4.小組互動

5.上課表現
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	第

十
八

︱

二

十

一
週

	06/05
|

07/02
	1-1-1 能聽辨26個字母。 
1-1-2 能聽辨英語的語音。 
1-1-3 能聽辨課堂中所習得的詞彙

1-1-10 聽懂簡易歌謠和韻文的主要內容。

2-1-1 能說出26個字母。 
2-1-2 能唸出英語的語音。

2-1-3 能說出課堂中所習得的詞彙

2-1-11 能吟唱和朗讀歌謠韻文。

3-1-1 能辨識印刷體大小寫字母。

4-1-1 能書寫印刷體大小寫字母。

5-1-1 能正確地辨識、唸出與寫出26個英文字母。

5-1-2 能聽懂及辨識課堂中所習得的英語詞彙。

6-1-1 樂於參與各種課堂練習活動
6-1-2 樂於回答老師或同學所提的問題。 
6-1-3 對於老師的說明與演示，能集中注意。 
6-1-4 主動溫習、預習功課。 
6-1-5 運用情境中非語言訊息，如圖示、肢體動作、語調、表情等幫助學習。

6-1-14 主動做完老師交待的作業。

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展
家政教育

3-1-3 察覺自己食衣住行育樂的生活禮儀與習慣

性別平等教育

2-3-5學習兩性團隊合作，積極參與活動

人權教育
2-1-1 了解兒童對遊戲權利的需求並促進身心健康與發展


	總複習單元 Final Review
1. 利用歌曲海報及教學CD所附之歌曲，進行單元一至單元六的字母及歌曲的複習活動。
2. 作業指導。
3. 遊戲時間：
(1)Barkie車：發音字母聽選

(2) Sassy Seals：發音字母聽選
4. 唱Phonics ABC Song
5.期末評量
	4
	吉的堡英語教材

Start With Me 4

U1-U6

遊戲連結：

1. Barkie車

http://www.pts.org.tw/php/html/e4kids/game/game.htm
2. Sassy Seals
http://www.earobics.com/gamegoo/gooey.html
歌曲連結：

http://genkienglish.net/greetings.htm
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